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$9. JlokanbHbIn 3kcTpemym DOHI

Mycts « = f(M) onpegenexa B o6nactn D, M (%1, .. ., 4m) € D

JNlokanbHbIn MUHUMYM: 3Q(M,) € D, VYM € Q(()Mo) : f(M) > f(M,)
JlokanbHbIX MakCUMYM: AHanornyHo
JlokanbHbIN 3KCTPEMYM: JINOO MUHMMYM, TMOO MAKCUMyM
Heobxonumoe ycnoBue 3 nokanbHOro akctpemyma: Ecnm M, - Touka nokanbHoro akcTpemyma f (M) n

30U (M), T0 24 (My) = 0

HokazarenbctBo: [aHo, 4to 3Q(M,), VM € (OZ(MO) [f(M) > f(My) Vv f(M) < f(M,y)]. 910 BEpHO Ans
TOueK Mj, Ha MHOXeCTBe Todek {1}, } paccMOTPUM COYHKLIMIO 1 NepeMeHHon p(z) = f(Z1,. .., Ty ..., Tm)-
Tk 3ZL(My) = ¢ (21), nBbinonHsieTes { (M) < f(Mo) V f(My) > f(My)} <=

— {g&(mk) < (k) V p(x) > gp(:%k)} —> 2y - NOKambHbI 3KCTPEMYM (), a <3g0’(:%k) = O) —

— (32 (Mo) = 0)
CnepctBue: )M, - NoKanbHbIA 3KCTPEMyM audpdpepeHumpyemon pyHkumm v = f(M), TO €€ NONHbIA

ancbgoepeHumnan paBeH Hynto.

u,(0,0) =22 =0

u,(0,0) =2y = 0

(,(0,0) = u,(0,0) =0

)
uz(x >0,y >0) >0

)

)

Mpumep 1: u = 22 + y?; (0,0) - TOYKA NOKASILHOTO MAHMMYMA, {

Mpumep 2: u = zy - runepbonnyeckuii napababababaababababababad ¢ wu,(z > 0,y < 0) < 0 - HET
uz(r <0,y <0) >0

[ u(r <0,y >0)<0

TaKow oKpecHoCcTM To4km (0, 0), B KoTopow u(0, 0) 6bino Obl MAKCMMANbHbLIM MY MAHMMATbHBIM 3HAYEHUEM, TO

€CTb 3KCTpeMyMa HeT (HO NpPon3BOoAHbIE paBHbl HYNO!)

KsagpatuuHas coopMa: Q(X,,..., X,,) = Z Ty

ij=1
OnpepnenéHHOCTb KBaapaTu4HoOn cpopmynbi:
MonoxwutenbHo onpenenénHas: Q(z1,...,&m) >0 Y(zy,...,2,) # (0,...,0)
OtpuuatenbHo onpenenénHas: V(xq, ..., xy,) # (0,...,0) : Q(z1, ..., xmym) <0
3HakoonpenenérHas: Jlnbo nonoxunTenbHo, NMbo oTpruaTenbHO onpenenéHHas

w0~

Q(x1,...,T,) = 0. MNpumep: 2% — 2xy + y°

5. 3HakonepemeHHas: Bcé octanbHoe (31X’ := (x),...,20), X" = (x1",...,z,”); X', X" #(0,...,0):
sgn Q(X') # sgn Q(X"))

ai a,
Kputepuin Cunbeectepa: matpuua ksaapobepckon goopmbl A = | @ -.. : |. Coctasum yrnosble
ay Uy,
_ al dl al al ... al
MUHOpbI: 61 = |ai|, s = Z% Z% 03 = a2 a2 a?|,...,0,=]: :
b a‘(f a% ag ay a,

KBasuaHakoonpenenéHHas: 3HakoonpenenéHHas ¢ HeCTPOrMM HepaBeHCTBOM AJ(x1, ..., xy,) # (0,...,0) :



Vi : 9; > 0: NONOXUTENbHO onpenenéHHas

01 < 0,05 >0,...,00,_1 <0,0, >0, n € N:oTpruatenbHo onpenenéHHas

3 : 6; = 0 : KpuTEepwuin He paobTaeTt

NHaye: dbopma 3HakonepemeHHas

1
01

Y (192 1(/)2) 101 =0

1 -1
2% — 2zy +y? - <_1 ) ) 01=1,00=0
Joctato4yHoe ycnoBue NoKanbHOro 9KCTpeMyMa: pacCMOTPUM KBaOPaATUYHYKO COYHKUMIO apryMEHTOB
m
- 0*u
dr; i = 1.m : d®u(M,) =
i) ) ( 0) Z axzal,]
7,7=1
NoKaNIbHOro MMHUMYMa, eCnt d*v OTpULLATENbHO onpeaenéHHas, To M, - To4Ka IoKanbHOro MakcuMyMma, MHade
HaOo0 Oon. uccnengoBaHne
Jloka3arenbCcTBo:
MycTb d?u NonoXxutenbHo onpenenéuHas, > k > 0, Vdx; # 0

npumep: =2 + y? : 101> 0,00 >0

(Mo)dz;dz;. Ecnn d*u nonoxutenbHo onpeaenénHas, 1o M, - Touka

PaccmoTpum (OZ(MO)  f(M) = f(Mo) = du(My) + 3d*(My) + o(p*) = Z atdz;dx; 4+ o(p®) = (no Teiinopy )

ij=1

= | My(Z1, .., ), M(Z1 + d1, . .., Ty + dayy) = pQZZd:E?] =

= % (Z ag%d—? +o(1)) . h = dj’,th = 1, paccmotpuM Q(hy, ..., hy,). Q HenpepbiBHa Ha

ij=1 i
cgoepe, OOCTUraeT TOYHOW HUXHEN rpaHun k > 0

2
k
f(M) — f(My) = % Q(h1y. . shm)+alp) | ,a =0 = Fpy >0:0<p<po,p—0:|alp] < BL Lna
~—_———
>k
] p2 k p2k1 [¢]

TodeK M € Q, (M) = f(M)—f(My) > S\k—3) =71 = 30, (My) : VM € Qf(M) > f(My) = M,

- IOK. MUHNMYM
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